

汪顺 孔雅琪 回甬颁奖!

为家乡游泳“未来之星”鼓劲



市青少年游泳系列赛(总决赛)现场。



汪顺(左一)、孔雅琪(右一)为小运动员颁奖。赛事组委会供图

12月29日,汪顺、孔雅琪两位奥运奖牌得主专程回到宁波,连续出席了两场青少年游泳赛事活动,并担任颁奖嘉宾。“每一年宁波市的青少年游泳系列赛(总决赛)我都尽可能回来参加,为家乡游泳小将加油鼓劲。希望通过自己在赛场上的表现,能够给小将们带去更多对游泳的热爱,从而对体育产生一种向往,也希望他们在赛场上能够感受到运动的快乐。”汪顺接受记者采访时表示。

在宁波奥体中心举行的2024年市青少年游泳系列赛总决赛,是今年宁波游泳的收官之战。该项赛事作为我市体育部门主办的青少年游泳“三大赛”之一,每年举行两站分站赛和一站总决赛。另外两项大赛是市青少年游泳锦标赛、市体育传统项目学校(训练点)比赛,这三项赛事均是培养宁波游泳项目后备力量而搭建的竞赛和交流平台,一方面让小将们更好地感受大赛气氛,增加实战经验;另一方面通过比赛,可以挖掘和筛选出具有良好天赋和潜力的小运动员。

今年的市青少年游泳系列赛共有3000余人次参赛,在分站赛各竞赛项目中获得过前八名的选手,可入围总决赛。这次在奥体中心游泳馆,汇集了宁波游泳的后备精英,共有21支运动队600余名小将击水争先,年龄最小的选手只有5岁。经过两天角逐,总决赛发出103枚金牌,评选了7名“未来之星”。最让“未来之星”们激动的时刻,是亲手从汪顺哥、孔雅琪姐姐手中接过奖杯!

汪顺从11月开始就进入了冬训阶段,不过他还是挤出时间回甬,为我市青少年游泳助阵。“今天的比赛很特别,也很有意义。”汪顺说,自己很乐意见证家乡游泳运动蓬勃发展。

同时汪顺也透露,冬训阶段要充分积蓄能量,明年他将继续在赛场奋勇拼搏。“此前已经上高原训练了一段时间,冬训延续到明年3月。接下来计划在杭州进行训练,目的是为明年的比赛储备能量,做好铺垫。”汪顺告诉记者,“明年是全运会年,希望自己能够在全运会上继续创造比较好的成绩。”至于别的赛事是否参加,目前尚无确切计划,将根据国家队、省队的安排和需要来确定。

市青少年游泳系列赛总决赛在宁波奥体中心激战的同时,“奔跑吧·少年”之游泳少年主题推广活动暨“甬动童年”宁波市少幼儿体育表演大会游泳表演赛在宁波市游泳训练基地上演。

这项游泳少年主题推广是一项

创新活动,由宁波市水上(游泳)运动学校、宁波市中小学生体育协会、宁波市体育教育专业指导委员会联合主办,宁波市幼儿体育协会承办,旨在让处于游泳启蒙练习阶段的孩子们充分享受运动乐趣,增强体质,锤炼意志,同时也为宁波市游泳队选苗育苗。从11月开始,该项活动在全市范围设置26个报名点,各区(县、市)分别举行赛事活动,优秀苗子进入此次宁波总站活动。

11月的推广活动启动仪式上,奥运奖牌得主余依婷到场助阵,此次则是汪顺、孔雅琪为孩子们颁奖。和汪顺一样,孔雅琪也早已进入冬训状态,为明年的全运会等大赛做准备。“按照目前的计划,我明年3月份应该会参加一次全国比赛,然后再上高原训练一段时间。下半年的重点赛事,肯定是全运会。”孔雅琪说,明年的目标是“希望自己越来越好,希望每场比赛都能刷新自己的最好成绩”。

记者 戴斌 张芯蕊
通讯员 陈皎宇 李永清

宁波围棋首次个人排名赛 排定6个组别名次

12月29日,“本手道”首届宁波市围棋年度个人排名赛在曙光中学(北校区)收官。这是宁波围棋界推出的又一项新赛事,业余1段以上棋手均可参加,202名棋手分为6个组别展开对弈,分别决出名次。

宁波围棋赛事体系中,已有“博洋杯”霸王赛、“中迪杯”冠军赛、“光华杯”少年精英赛、“新大杯”少儿精英赛、“博洋家纺杯”女子棋王赛、市围棋名人赛、市老年围棋赛等多项传统个人争霸赛,不过这些赛事要么在段位、年龄、性别等方面有一定的要求,要么有一定的参赛名额限制。

此次新推出的年度个人排名赛,根据宁波市围棋等级分制度划分组别,只要是宁波户籍、学籍或生活工作在宁波的围棋爱好者,具有业余1段及以上棋力或市围棋等级分1100以上(1段弱)均可报名参赛。按照等级分从高到低设巅峰组、王者组、大师组、钻石组、黄金组、白银组。

今年8月开始实行的宁波市围棋等级分制度,根据参与市级各类比赛的棋手名单设立了棋手库,同时确定了一批计入等级分的市级围棋赛事,棋手们参加比赛的成绩,将在等级分上动态体现,每3个月公布一次最新等级分。

等级分实行期间,新棋手以报名参加等级分赛事为节点,动态扩充棋手库。作为段位制的科学补充,等级分制度可共同作为各种赛事参赛资格的依据。

首届宁波市围棋年度个人排名赛共有202名棋手参加,为期两天,采用6轮积分编排制比赛确定各组排名。经过角逐,各组别获得前三名的棋手分别是:

巅峰组:曹汝旭、赵毓彩、杨崇书;王者组:肖丽朵、宋元烨、秦梓雄;大师组:吴林根、周泽涵、肖立武;钻石组:江卓尔、叶元斌、詹小昭;黄金组:吴宇桐、叶翼晖、张正明;白银组:王平乐、叶磊、邓飞鸿。

该项赛事作为目前我市最大规模的排名战,由宁波市围棋协会主办,本手道围棋、曙光中学协办。

记者 戴斌 通讯员 曹汝旭



比赛现场。记者 戴斌 摄

分类信息

职场招聘 声明公告 房屋租售 搬家搬厂
旧货回收 教育信息 商务信息 法律服务

刊登热线:
56118880
56118885

办理地址:海曙区碶闸街58号(都市仁和中心)20楼2011室

声明公告

刊登热线:
56118880

●遗失国寿财险销售从业人员执业证书:姚晶0100013302
0080002017013620特此声明

物业招标公告

鄞州区欢乐嘉苑小区公开选聘物业服务企业,欢迎具有独立法人资格的、有3个及以上不低于15万平方米的住宅在管项目、有住宅小区物业交接经验的、有地热热泵空调或集中暖通设备管理经验的物业服务企业咨询报名。报名时间:2024年12月31日至2025年1月3日16时。
宁波中允公司18067283919章老师